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Zollbehandlung von xanthogensaurem Kalium. Präsidial
verfügung vom 2. Februar 1927 (El Peruano vom 18. Februar 1927).

xXanthogensaures Kalium zu gewerblichen Zwecken unterliegt nach

Maßgabe der Ziffer 42 der Regeln für die Anwendung des Tarifs

Gesetz Nr. 4679)1) nur einem Wertzoll von 10vH, wennesinein—
heitlichen Mengen von mehr als 500 Kg eingeführt wird.

Zollbehandlung von Seidengarn. Präsidialverfügung vom

26. Januar 1927 (Bl Peruano vom 18. Februar 1927).

Natürliches oder kunstliches Seidengarn zur Herstellung von Seiden

geweben wird von den Zollämtern der Republik nach Ziffer 42 der

Regeln zur Anwendung des Tarifs sGesetz Nr. 467971) mit 10 v H des

Wertes verzollt, wenn es in einheitlichen Partien von mehr als 500 kg

eingeführt wird. —

Zollzuschläge für gewisse Waren. Gesetz Nr. 4480 vom

24. Januar 1922.

Artikel 1. Es wird ein ZusatzEinfuhrzoll vom Werte für

folgende Waren geschaffen:
fur Champagner und die von ihm herstammenden Getränke,

für Weiß- und Rotweine aller Art, Kognak, Wermut,

Pfeffermünz, Anisette-, Kakao- Chartreuse- und andere
diköre dieser Art, Bitterschnäpse (amargos y bitters),

Genever, Old Tom und Whisky, für Parfüms, Wasch

mittel und Zuckerwerk ......6

jür Kraftwagen und Fahrzeuge, deren Preis 500 Pfund

nicht übersteigt ...................2...442**44

jür Kraftwagen und Fahrzeuge, deren Preis 500 Pfund

ubersteigt ........................24. 24
Artikel 2. Das Finanzministerium wird monatlich den Ertrag

dieser Abgabe an die Hinterlegungskasse für die in Artikel 5 dieses

Gesetzes angegebenen Zwecke abführen.

Artikel 8. Ferner wird eine Abgabe auf die gegenwärtig im

Gebrauch befindlichen Kraftwagen in folgender Abstufung geschaffen.

für „Ford“ Mietwagen .......................... 1Pfund

für die übrigen Mietwagen..................... 2

für die Privatkraftwagen......... ......... 5

Zollzuschläge für gewisse Waren (Ausführungsdekret
zum Notstandsgesetz). Präsidialdekret vom 19. November 1926

(El Comercio vom 21. November 1926).

Der Präsident der Republik verfügt auf Grund der ihm durch

Gesetz Nr. 5523 vom 5. November 1926 erteilten Ermächtigung

folgendes:

Artikel 1. Die unter den folgenden Nummern des Einfuhr

zolltarifs aufgeführten Waren sind einem besonderen Zuschlag auf

den im Tarif bezeichneten Zollsatz unterworfen:

Baumwolle.

20 v H: Tarifnr. 37.

25 v H: Tarifnrn. 78, 88, 93, 94, 95 und 129.

50 v H: Tarifnrn. 29, 30, 63, 107, 126, 127, 146, 160, 151, 152,

153, 154, 155 und 156.

70 v 9: Tarifnr. 265.

O0vH:Tarifnrn.3,17, 18, 19, 28, 28, 33, 398, 40, 43, 13, 64,

66, 67, 68, 72, 76, 77, 79, 80, 81, 83, 84, 121, 123, 185,
136, 137, 144 und 145.

Die Gewebe der Tarifnr. 31, mit Ausnahme des diablo fuerte,

auch samtartig, unterliegen einem spezifischen Zuschlag von 40 Centavos

für Ukxg Rohgewicht.

Das dichte Gewebe von nur einer Farbe, wie schwarzer Perkal,

dlan punzò und Flanell, auf einer oder auf beiden Seiten gerauht

frisas]), der Nr. 52 unterliegen einem spezifischen Zuschlag von

25 Centapos für LXg Rohgewicht.

Wolle.

50 v H: Tarifnrn. 201, 202 und 203.

70 v H: Tarifnen. 180, 181, 183 und 184.

100 v H: Tarifnen. 172, 173, 174, 176, 177, 178, 179, 194, 195, 186,

197, 207, 208, 209, 210, 211, 213, 214, 216, 216, 217, 218,

219, 220, 221, 222, 223, 224, 226, 226, 227, 228, 229, 230,

231, 232, 233, 284, 235, 237, 238, 239, 240, 241, 242, 243,

244, 245, 246, 247, 248, 249, 250, 251, 262, 253, 264
und 255.

Wertzollzuschlag smayor derecho ad valorem]: Tarifnen. 163, 26 9;

236, 40 H.

Flachs, Hanf, Jute und ähnliche Spinnstoffe.

100vH:Tarifnrn.262, 2656, 266, 271, 272, 273, 279, 280, 290,
291, 292, 293, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302,

303, 304, 306, 307, 308, 3098, 310, 311, 312, 313, 314,

315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 324, 325, 326,

328, 329, 330, 331, 332, 338, 334, 335, 336, 337, 338, 339

und 340.

Wertzollzuschlag: Tarifnr. 305, 26 v H.

Seide, natürliche und künstliche.

100vH:Tarifnren.345,346, 347, 348, 349, 360, 352, 368, 384,
355, 356, 357, 358, 359, 360, 361, 362, 363, 364, 366, 366,

367, 368, 369, 370, 371, 372, 373, 374, 375, 376, 377, 378,

379, 380, 381, 382, 383, 384, 3885, 386, 387, 389, 390, 3981

392, 393, 394, 395, 396, 397, 398, 399, 400, 401, 402, 403,

404, 405, 406, 407, 408, 409, 410, 411, 412, 413, 414, 415
416 und 417.

Wertzollzuschlag: Tarifnrn. 351, 25 v H; 388, 2608


